Les verbes en « er »au présent de Pindicatif.

Les verbes en « er » au présent de l'indicatif prennent les
terminaisons suivantes

(Je) e; (tu) es; (ilouelle) e; (nous) ons;
(vous) ez; (ilsouelles) ent
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Exemple : chanter Docs & portss 4o aein
Je chante nous chantons
Tu chantes vous chantez
Qou elle chante ils ou elles chantent

1 Relie
Je o o dansent
Nous © o danse
Elles o ° dansons

2 ) Compléte les phrases avec le verbe « travailler » au présent de

I'indicatif
Les élevesde CE1.......cccooeevviiiieieieeee, bien en classe.
Cematin, Nous ..........cceeevvvniieiiineee, dans le champ de notre pére.
TU o toujours bien en classe.
VOUS ..o dans le jardin scolaire.
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